[MacnopT

Neperopoaka
BepTuKanbHad
EMS-P

NAPY 305611.271

CBUAETENBCTBO O NPUEMKE

Meperopoaka BepTukanbHas EMS-P cooTBETCTBYET TEXHUYECKUM
ycnosusam TY PB 800008148.006-2010 1 npusHaHa rogHom K aKkcnmyaTaumm

MpeactaButens OTK

’ ’ Nn4YHasa nognucb pacmmhposka noanucu
rog, mecsu, 4mcno
YnakoBan
’ ’ Nn4Hasa nognucb pﬁCLIJI/Id)pDBKa noanucu

roa, mecsuy, ymcno

BHUMAHME! MpounsBoauTenb ocTaBnsAeT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO U3genus
6e3 yxyaleHus ero (yHKLUMOHaNbHbIX XapakTepucTuk. CoxpaHsanTe nacnopT B Te4EHME rapaHTUNHOIO Cpoka. A507.18



TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKI

Bbicota | lupuHa | Fny6uHa | Macca

Bbicota | LupuHa | Fny6uHa | Macca

Moaudukaums Moaudukaums

(Mm) ()] (Mmm) (kr) (Mm) (Mm) (Mm) (xr)
EMS-P-1600-400 [ 1507 307 16 58 EMS-P-2200-400 2107 307 16 8,1
EMS-P-1600-500 [ 1507 407 16 7,6 EMS-P-2200-500 2107 407 16 10,6
EMS-P-1600-600 [ 1507 507 16 9,4 EMS-P-2200-600 2107 507 16 13,1
EMS-P-1600-800 [ 1507 707 16 13,0 EMS-P-2200-800 2107 707 16 18,1
EMS-P-1800-400 ( 1707 307 16 6,6 EMS-P-1600-1000 | 1507 907 16 16,5
EMS-P-1800-500 [ 1707 407 16 8,6 EMS-P-1600-1200 | 1507 1107 16 20,0
EMS-P-1800-600 [ 1707 507 16 10,5 EMS-P-1800-1000 | 1707 907 16 18,7
EMS-P-1800-800 [ 1707 707 16 14,7 EMS-P-1800-1200 | 1707 1107 16 22,8
EMS-P-2000-400 [ 1907 307 16 7,3 EMS-P-2000-1000 | 1907 907 16 21,0
EMS-P-2000-500 [ 1907 407 16 9,6 EMS-P-2000-1200 | 1907 1107 16 24,4
EMS-P-2000-600 [ 1907 507 16 11,9 EMS-P-2200-1000 | 2107 907 16 23,0
EMS-P-2000-800 [ 1907 707 16 16,4 EMS-P-2200-1200 | 2107 1107 16 28,0

VCTAHOBKA U3AENUA

YCTaHOBUTb MOHTaXHble
KPOHLUTENHbI C MOMOLLIbIO
pe3b60dopMUpYOLLINX
BUHTOB M5x10.

YCTaHOBUTb B KPOHLUTENHbI
raviku ¢ comkcatopom M6.

Lyl

V=== =

)
A

3akpenuTb neperopoaky
Ha KpOHLUTEenHax
C NOMOLLIbIO BUHTOB M6X12.

o
WA

1.HA3HAYEHUE

Meperopopaka BepTukansHas EMS-P npeaHasHavyeHa ansa pasgeneHus otaenbHbIx WwWkadgos cepun EMS, coegnmHeHHbIX B nuHeliky. bnarogaps
CUMMETPUM Kapkaca LwkaoB, Neperopoaka MoXeT yCTaHaBMMBATLCS U C 3a[Heit CTOPOHbI. Bbipeabl B yrnax v c6oKy Ha MonoBKUHE BbICOTbI MO3BONSAIOT
necnonb3oBaTk coeanHnTenn EMS-CS n EMS-CC gaxe npu ycTaHOBMNEHHO Neperopozake.

2. KOMMNEKT NOCTABKU

Meperopogka - 1 WT., KPOHLITENH MOHTaXHbIV - 8 (10) WT., BUHT peabbodopmupytownii M5x10 - 16 (18) wT., BUHT M6x12 - 8 (10) wT., raika c
dukcatopom M6 -8 (10) wT.

3.OMUCAHUE U3OENUA

Meperopoaka npeactaenseT coboi naHerb, BbIMOMHEHHYO U3 TIMCTOBOM OLIMHKOBAHHOW CTanu TonwuHomn 1,5 MM, hrKcrpyoLLyocs Ha MOHTaXHble
KPOHLUTEViHbI, BbINOMHEHHBIE 13 NINCTOBOW OLIMHKOBAHHOW CTanu TOMLWMHOM 2,0 MM.

4.TAPAHTUM U3FOTOBUTENSA

M3rotoBuTeEnNb rapaHTUpyeT COOTBETCTBME KayecTBa n3aennsa TpeboBaHnAaM TeXHUYECKUX YCNoBuii Npy cobniogeHun notpebutenem ycnosuii
3KcnnyaTaLumm, TPaHCNoOPTUPOBAHNS N XpaHeHUs. FapaHTWiiHbI CPOK SKCNyaTaLuy n3aenus 24 mecsiia c MOMEHTa BBOAA B 3KCMITyaTaLmio, HO He
6onee 30 MecsiLEB CO [Hs MOCTaBKU. FapaHTUIHbI CPOK XpaHeHus He Bonee 6 MecsiLeB.

5.YCNOBUA TPAHCMTOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNU3ALIUU

W3apenue He conepxuT B CBOEM COCTaBE MaTEPMArioB OnacHbIX ATls )KM3HU U 300POBbs YenoBeka, BpeHbIX AN OKpyxaloLleli cpeabl. isgenve He
COAEpPXUT B CBOEM COCTaBe [iparoLeHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cneuuanbHbix Mep MPEeA0CTOPOXHOCTU NMPY TPAHCMOPTUPOBAHUM, XPaHEHWUU U
yTunusaumn. TpaHCNOpTUPOBaHKE N3AENUs B yNakoBKE MOXET OCYLLECTBNATLCS N06bIM BUAOM TPAHCMOPTa B KPbITbIX TPAHCNIOPTHBLIX CPEACTBAX, B
COOTBETCTBWU C MpaBUNaMm NepeBo3Ku rpy3oB, AeNCTBYIOLLMX Ha JaHHOM BuAe TpaHcnopTa. YCNoBusl TPaHCNOPTUPOBAHWS, B 4aCTW BO3AENCTBUS
KnuMaTnyecknx pakTopos, AOMKHbLI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHusi 4 no FOCT 15150. Ycnoeus xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150—69.
YTunusaumio usfenvs npoussoasT no o6LLMM nNpasunam, AeicTByoWwmUM y notpebutens.

6.APEC U3rOTOBUTENA

Pecny6nuka Benapycb, 223051, Muxckast obnactb, MuHckuii paiioH, n. Konoguwu, yn. MuHckas, aom 67A, ten.: +375 (17) 500-00-00,

cant: www.elbox.ru



